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A Hetednapi Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja  2015. január 31.

Tekintsünk felfelé, vezessünk Menny felé!

Megjelenik: havonta  XVII. évfolyam 1. szám

Gyermekeink is lehetnek  
teljes értékű tanítványok!

KID bemutató Gödöllőn
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Van még valaki az országban, aki nem 
tudja, mi az a KID? Ha igen, akkor ezen 
sürgősen változtatni kell! A KID angol 
mozaikszó (Kids in Discipleship) annyit 
jelent, „Gyermekek, mint tanítványok”. 

Az elnevezés egy nagyon jelentős 
gondolkodásmód váltást jelent mindah
hoz képest, amit kimondva, vagy csak 
gondolva eddig képviseltünk. A hagyo
mányos felfogás szerint a gyerekek majd 
egy napon, miután döntöttek Jézus mel
lett és megkeresztelkedtek, teljes érté
kű tanítványai lesznek Jézusnak. Addig 
parkolópályán pihentetjük őket, lekötjük 
a figyelmüket különböző produkciókkal, 
hogy ne zavarják a felnőtteket az istentisz
telet hallgatásában, és közben észre sem 
vesszük, ahogy szépen halkan kisétálnak a 
hátsó ajtón, és mire abba a korba érnének, 
hogy most már dönthetnének, sehol sem 
találjuk őket, mert már nincsenek. A lel

kiismeretünket azzal próbáljuk 
nyugtatgatni, hogy milliókat köl
tünk külső emberek megnyerésé
re, akik közül egy-kettő mindig 
fenn is akad a hálónkban. 

Ironikusan hangzik? Túlzás? 
Legyünk csak őszinték és gon
doljuk végig! Nézzük a tényeket: 
jelenleg Magyarországon a He
tednapi Adventista Egyházban 
szombat délelőttönként összesen 
1076 gyerek van jelen (ovis 297, 
alsós 305, felsős 259, középisko
lás 215). 1076 potenciális tanít
vány, jövőbeni egyháztag! Mek
kora erőfeszítéseket teszünk az ő meg
nyerésükre, és mekkora energiát és pénzt 
fordítunk olyan rendezvényekre, amelyek 
hetekig, hónapokig lefoglalnak lelkésze
ket, gyülekezeteket, és talán megjelenik 
rajtuk 5-6 vendég, akikből jó esetben 1-2 
tartósan be is tagolódik a közösségbe? Pe
dig itt van közben 1076 előkészített em
ber, akiért az utcára se kell kimennünk! A 
tapasztalat azt mutatja, hogy rájuk időből, 
energiából és pénzből is sokszor már csak 
a maradék jut.

Nos, pontosan erről szól a KID! A Ge
nerál Konferencia és a divízió hatalmas 
erőket fordít ennek a szolgálatnak az elter
jesztésére, mert felismerte, hogy jelenleg 

világszerte ez a leghatékonyabb eszköz 
arra, hogy a gyermekeink tanuljanak Is
tenről, elköteleződjenek mellette és már 
most teljes értékű tanítványok legyenek. 
Ez nem azt jelenti, hogy kisgyermekként 
meg is kell őket keresztelni, de lehetnek 
Jézus tanítványai, akik tudatosan képvi

selik őt az oviban, az 
osztályteremben, a fo
cipályán, vagy éppen 
az iskolai kórusban. 
Ehhez először a szülők 
kapnak nagyon haté
kony eszközöket egy 
12 részes foglalko
zássorozat keretében, 
azután a szülők a gyü
lekezet többi tagjával 
együtt megtanulnak 
egy nagy családként 

Mihalec Dóra és dr. Mihalec Gábor,  
a délelőtti program szolgálattevői

A  Naprendszert  modelleztük…A  házigazdák  énekszolgálata
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együtt Bibliát tanulmányozni a kisebb 
gyermekekkel (24 aprólékosan kidolgo
zott, kreatív foglalkozás keretében), majd 
a tinikkel is (32 színes, nagyon mai és a 
fiatalokat igazán jól megszólító leckében). 
Persze ha csak kisebbek, vagy csak tinik 
vannak a gyülekezetben, akkor mindjárt 
azzal az anyaggal kezdhetünk, amely 
a legjobban illeszkedik a gyermekeink 
szükségleteihez. Az egész anyag magya
rul rendelkezésre áll, azonnal bevethető 
és lépésről lépésre kidolgozott, csak kell 
egy csapat, aki felvállalja, felkészül a fog
lalkozásokra és megtartja őket. Egyszerű, 
mint az ábécé. És a hatás? Hát érdekes. 

Volt olyan magyar gyülekezet, amely 
azt mondta, náluk azért nem lehet beve
zetni, mert szombat délután már senki 
sem jön vissza. Ma többen járnak délután 
a KID-re, mint délelőtt az istentiszteletre 
(pedig az istentiszteletre most is ugyanany
nyian járnak, mint korábban). Máshol az 
volt a kifogás, hogy nincsenek jól műkö
dő, ép családok akik felvállalhatják, csak 

megtépázott, konfliktusos, buk
dácsoló családok vannak, akikkel 
semmit sem lehet kezdeni. Aztán 
mégis elindultak és a családok 
élete megváltozott. Most vannak 
egészséges, tettre kész, szolgáló 
családok, akik alig várják, hogy 
tehessenek valamit Krisztusért!

Január 17-én a Gödöllői Gyülekezet, 
amely egyike azoknak, akik élen járnak 
országunkban a KID szolgálatban, bemu
tatót tartott minden érdeklődőnek arról, 
hogy miként is tartják ezeket a foglalko
zásokat. A rendezvényre közel 100 érdek
lődő testvér jött el a közeli és nem annyira 
közeli gyülekezetekből. A foglalkozást 
nagyszerűen előkészítették a testvérek, 
Kiss Virág és Nagyné Tóth Andrea maga
biztosan, nagy rutinnal vezette a foglalko
zást, a résztvevők pedig élvezték, ahogyan 
a gyermekeik megnyílnak és magától ér
tetődő természetességgel forgatják a Bib
liájukat és beszélnek a hitükről. Nagyon 
megindító tapasztalt volt, amit szülőkként 

újra és újra szeretnénk átélni! Köszönjük 
szépen a gödöllőieknek a fantasztikus 
munkát!

Ha a te gyülekezeted még nem kap
csolódott be a KIDbe, de szeretnétek ti is 
tenni valamit a gyülekezetben lévő gyer
mekek megtartásáért, akkor gyertek el a 
lelkészetekkel a május 1–3. között tartan
dó KID képzésre. Mivel egy nagyon ko
moly szolgálatról van szó, csak azok ve
hetnek részt benne, akik lépésről lépésről 
megtanulták, hogyan kell azt végezni. Ezt 
megkerülve az anyagot sem kaphatja meg 
egyetlen gyülekezet sem. Ám a befektetés 
sokszorosan visszatérül. A képzés részle
teit, a jelentkezés módját és minden más 
fontos információt megtalálsz az egyház 
weboldalán (www.adventista.hu).

A te gyülekezeted készen áll a vál
tozásra? Vagy még mindig a kifogásokat 
keresi? Várunk május 1jén, mi biztosan 
ott leszünk!
  Időpont: 2015. május 1–3.
  Helyszín: Sándorfalva (Szeged mellett)
  Részvételi feltétel: legalább 4 fős csapa

tok gyülekezetenként, akik közül egyik 
a lelkész

  Részvételi díj: 21 500 Ft/fő (március 
1-ig történő regisztrálás esetén 5000 fo
rint kedvezmény, tehát csak 16 500 Ft/
fő).

Mihalec Dóra és Dr. Mihalec Gábor

A délutáni KID program pillanatképei

Csoportkép a legkitartóbbakkal
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Szeretettel tájékoztatunk Benneteket, hogy a Dunamelléki 
Egy házterület a 2015-ös évben is megtartja az önkéntes 

evangelizátorok munkájának támogatására szervezett – immár 
„hagyománnyá” vált – képzést. A világegyházzal összhangban, 
ebben az évben is az egyházterületünk egyik fontos kezdemé
nyezése a Nagyvárosi evaNgelizáció, melynek első megyei 
jogú városi helyszíne Pécs. Ezért ebben az évben itt tartjuk az  
ön kéntes evangelizátorok konferenciáját, melynek időpontja: 
2015. február 27. – március 1.

 Ebben az évben több előadó is lesz, többek között: Csiz-
madia Róbert, Szabó János, Kis István, Horváth Péter, Ősz-
Farkas Ernő.

A szombati és vasárnapi témák közül néhány ízelítő: Misszi-
ós attitűd, A társadalmi kapcsolatépítés ABC-je, Evangelizációs 
dominó, Evangelizáció és marketing.

  A program helyszíne: Pécsi gyülekezeti terem (7630 Pécs, 
Buzsáki Imre u. 5.)

  Program:
–  péntek esti áhítat és megnyitó: 19.00htól
–  szombat délelőtti és délutáni képzés: 10.00h–2000h kö

zött 
–  vasárnapi képzés és étkezés: 7.00h–14.00h között

  Szállás: Gandhi Gimnázium és Kollégium (7629 Pécs, Kom
ját Aladár utca 5.)
 
A program egyik nagyszerű lehetősége a szombat délutáni, 

utcai misszióban való részvétel is.
A szombati ebéd és vacsora a Gandhi Gimnázium és Kollégi

umban lesz, a többi étkezés helyszíne a pécsi gyülekezet épülete.

A képzésre elsősorban a gyakorlati misszió mellett elkötele
zett testvéreket várjuk. A megyeszékhelyeken levő gyülekezetek 
missziós vezetőit, presbitereit mindenképpen várjuk a képzésre, 
de mindenki számára nyitott az alkalom. Étkezést azok számára 
tudunk biztosítani, akik a csatolt jelentkezési lapon ezt jelzik, és 
500 Ft-ot befizetnek. A szállásigényt is jelezni kell a jelentkezési 
lapon; a szállásköltség és étkezés önrésze 1000 Ft/fő/éjszaka. A 
szállás és étkezés költségeinek fennmaradó részét a Dunamelléki 
Egyházterület fizeti. A résztvevőknek az útiköltséget maguknak 
kell vállalni, de a helyi gyülekezetek támogathatják a képzésen 
résztvevő tagok útiköltségét.

 Kérjük azokat a testvéreket, akik részt akarnak venni a kon
ferencián, és szállást/étkezést igényelnek, hogy a DET honlapon 
letölthető jelentkezési lapon jelentkezzenek Laiszné Nagy An
namária testvérnőnél a l.n.annamari@gmail.com e-mail címen, 
vagy a 7636 Pécs, Illyés Gyula u. 50. 1/6. postai címen, a fent 
jelzett önrész befizetését igazoló dokumentum csatolásával, mely 
összeget a Pécsi Gyülekezet számlájára kell befizetni (a helyszí
nen nem lesz lehetőség a szállás önrészének kifizetésére). Szám
laszám: 10918001-00000084-82000006, „önkéntesek képzése” 
megjegyzéssel. A jelentkezés az önrész befizetésével válik érvé
nyessé. Csak az önrészt befizetőknek tudjuk garantálni a szállást!

 Jelentkezési határidő: 2015. február 9. A később jelentke
zők számára nem áll módunkban szállást és étkezést biztosítani. 
Azok a testvérek, akik nem igényelnek szállást – és maguk gon
doskodnak az étkezésről – jelentkezés nélkül is részt vehetnek a 
képzésen.

DET

Nemzetközi konferencia 
Budapesten
Az Adventista Teológiai Főiskola 2015. április 12–15. között nemzetközi konferenciát tart  
Budapesten, a Hotel Benczúr szálloda dísztermében, az Emberi Erőforrások Minisztériumá-
nak támogatásával.

A konferencia címe:  Keresztény egyetemesség és nemzettudat
A konferencia célja annak megvitatása, hogy miként lehet megőrizni az egészséges  

nemzettudatot az egyetemes keresztény evangéliumi küldetés során. Egyszerűbben szólva,  
mit jelent az, hogy az örökkévaló evangéliumot „minden nemzetségnek és ágazatnak és  
nyelvnek és népnek” hirdetnünk kell.

A konferencia előadásait hazai és nemzetközi, adventista és nem adventista teológusok, 
lelkészek, filozófusok, szociológusok tartják.

Mintegy kétszáz főt várunk a Kárpát-medence egész területéről: olyan magyar adventis-
ta értelmiségieket, akik szívükön viselik embertársaik üdvösségét, miközben pozitív érték-
nek tekintik azt, hogy a magyarsághoz tartoznak.

A konferencián való részvétel regisztrációhoz kötött! Regisztrált résztvevőink számára 
a konferencia idejére étkezést és igény szerint szállást biztosítunk, valamint az előadások 
teljes anyagát rendelkezésükre bocsátjuk.

Regisztrálni az Adventista Teológiai Főiskola elérhetőségein lehet (e-mail: atf@adventis-
ta.hu; cím: 2119 Pécel, Ráday u. 12.; tel.: 547-295). A részletes program és a jelentkezési lap 
megtalálható a főiskola honlapján (web: atf.adventista.hu).

ATF

Önkéntes evangelizátorképzés – 2015
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Huszonöt évvel ezelőtt, 1989. december 
7-én indítottuk az első nyilvános bibliai 
sorozatot a kecskeméti Művelődési Köz
pontban. Szilvási József testvér Jézus 
életéről szóló hat előadására akkor 50-60 
vendég jött el. Az azóta eltelt 25 évben 
voltak rövidebb és hosszabb sorozataink 
– úgy mint bibliai előadások, egészség 
expo, külföldi előadó sorozata –, melyek 
látogatottsága a 15-20 fős hallgatóságtól 
kezdve nem ritkán az 500 fős érdeklődői 
létszámot is elérte, és mintegy 2530an 
keresztelkedtek meg és csatlakoztak a He
tednapi Adventista Egyházhoz e negyed
század alatt.

2014. november 27-én jubileumi elő
adással készültünk Szigeti Jenő lelkész 
testvérrel, aki a fenti időszak alatt immár 
200 előadást tartott a városban – a leg
többet a többi előadóhoz képest. Ezen az 

ünnepélyes alkalmon meghívásunkra részt 
vett városunk egyik elöljárója, Lévai Já
nosné, az önkormányzat frakcióvezetője, 
aki megnyitotta az estét, és örömét fejezte 
ki a jelenlévő 110 vendégnek – akik közül 
hatan 25 évvel ezelőtt is ott voltak –, hogy 
ezeknek a nagyszerű testi-lelki üzenettel 
bíró előadásoknak a részesei lehetnek. 

Majd Szigeti Jenő testvér előadásában ar
ról szólt, hogy mit jelent Jézus szavai sze
rint „éhezni és szomjúhozni” az igazságot. 
Hiszen a mai társadalomban is mennyien 
keresik az igazságot, Kecskeméten pedig 
van egy csoport, amely huszonöt éve hét
ről hétre megtalálja ezt a kincset. 

Az előadás után került sor az ATF 
gondozásában megjelent Fény az ószövet-
ségben című könyv bemutatójára, mely
nek szerzője, Pintye Tímea személyesen is 
elmondta a jelenlévőknek azt, hogy az ő 
életében mit jelentett az igazi fényt, a vi
lágosságot megtalálni, amihez az „Ószö
vetség fénye” nagyban hozzájárult. Majd 
Hoffer Zoltán, aki a kezdetektől hétről 

hétre vezeti az előadásokat, megköszönte 
Szigeti testvér eddigi munkáját, szolgála
tát, amit negyedszázada végez a városért, 
az igazságot kereső emberek érdekében. 

A jelenlévők a jubileumi alkalom vé
gén a félegyházi kenyér süteményei mel
lett beszélgethettek régi és új tapasztala
taikról, és a mindig keresett könyvekből 
ezen az este 37 000 Ft értékben vásároltak, 
köztük Pintye testvérnő könyveiből is.

A programot megnyitó Lévai Jánosné 
képviselő, aki úgy érkezett, hogy mind
össze 1015 percet tud csak maradni, még 
másfél óra után is velünk volt, és végül így 
búcsúzott: „Isten áldja önöket! Nagyon 
sajnálom, hogy 25 év alatt eddig nem vol
tam itt, de hétfőn elmondom a városházán, 
milyen értékes lelki előadáson vehettem 
részt, és másokat is arra bátorítok, hogy 
ezekre az előadásokra járjanak el, mert itt 
az igazi világosságot megkaphatják...”

Hálásak vagyunk Istenünknek, hogy 
napról napra, évről évekre bizonyságot 
tehetünk embertársainknak arról a hitről, 
amelyre Megváltónk elhívott bennünket.

Hoffer Zoltán

25 éves a kecskeméti  
  Helyünk a világban klub

Tanévkezdés után meghirdettük a karácso
nyi gyermekművészeti pályázatunkat. Két 
téma közül lehetett választani: az Ószö
vetségből Dániel könyve 3. fejezetéből 
a három ifjú a tüzes kemencében, az Új
szövetségből pedig Jézus megkísértéséről 
lehetett művet készíteni.

Összesen  60 pályázat érkezett, 55 
gyermektől, mert többen két művet is ké
szítettek.

December 12én volt a díjkiosztó al
kalom, melyen Szabó János lelkész szólt 
a megjelentekhez, kiemelve a két bibliai 
történet tanulságait a gyermekek és szüle
ik számára.

A díjazott gyerekek – 27 fő –, vala
mint a felkészítő tanárok részére könyv
ajándékot adtunk, a fődíjas és közönség
díjas gyerekek pedig 2015-ben a Szünidei 
Biblia Táborba mehetnek.

A KERAK gondozásában megjelent 
egy gyermekáhítatos könyv, melyben az 

eddigi pályázatok képeiből van illusztrá
ció. Ebből a könyvből is ajándékoztunk, 
ez további művek készítésére lehet inspi
ráló, és még több gyerek bevonására lehe
tőség.

K. I.

Karácsonyi gyermekművészeti 
pályázat

Jótékonysági  
koncertet szerveztünk 

december 5én a Gaál Imre Galériában, 
melyen a Rushing Waters Együttes szol
gált műsorral. A koncerten a Nagy László 
Általános Iskola azon diákjai részére gyűj
töttünk, akiknek a szülei nem, vagy csak 
nagy nehézségek árán tudják a menzát 
fizetni. 

A koncerten összesen 42 455 Ft gyűlt 
össze, melyet az ADRA számlájára fizet
tünk be, de még gyűjtünk hozzá, hogy 
minél nagyobb összeget tudjunk átadni az 
iskolának.

K. I.

Szabó  János  díjat  ad  át
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Körzeti ifi délután 
Békésen
2014. december 6án szerveztünk a békési 
gyülekezetben egy ifjúsági délutánt, ahol 
a gyulai, kamuti, kondorosi fiatalok vettek 
részt elég nagy számban. 

A délután témája a „Vágyom a 
mennybe fel” címet kapta, és ezzel kap
csolatban hangoztak el énekek, versek, 

valamint az énekek háttértörténetei a fia
taloktól. Nagy szerepe volt az éneklésnek, 
az egész gyülekezet közreműködésével is 
sok Istent dicsőítő ének hangzott el. Az 
igei gondolatokban Palotás Kristóf lelkész 
testvér vezetett minket. Rövid, de nagyon 
tartalmas igehirdetést tartott a témával 
kapcsolatban. 

Az istentisztelet után a gyülekezet egy 
kis uzsonnával is készült, majd az este fo
lyamán a fiatalok a közös játéknak örül
hettek.

Kis Anna

A Kiskőrösi Gyülekezet gyereahogyvagy 
egészségkuckójával a város karácsonyvá
ró rendezvényén igyekezett hozzájárulni 
ahhoz, hogy az ünnepek ne csak az evés
ről-ivásról és a vásárlásról szóljanak, ha
nem a testi-lelki békéről, s az új év köze
ledtével – esetleg – az életmódváltásról is. 

A töltött káposzta, forralt bor és mar
hapörkölt generálta különös illatfelhő, a 
karácsonyi népszokások és dalok forgata
gában egészségügyi és lelki növekedésre 
inspiráló kiadványokkal, egészségügyi 
tesztekkel és ajándékkönyvekkel, forró 
teával, reformpástétomos falatkákkal, po
gácsával, sok mosollyal és még több ked

ves szóval vártuk 10 estén át a város 
lakosait. 

Becsületkasszánkban az ADRA 
Gyermekétkeztetési programjának 
gyűjtöttünk adományokat. 

A város ünnepi programsoro
zatának részeként egy kiskőrösi 
óvodás kislány agydaganatból való 
gyógyulásának elősegítésére segély
koncertet hirdettünk meg. A polgár
mester úr adakozásra bátorító be
széde, a Hálaszó ifjúsági kórus által 
felcsendülő dalok, valamint Sebas
tian Matula karácsonyváró áhítata 

közelebb vitték lelkünket a mennyei 
trónushoz. 

A kislány felépülésére a város 
lakossága és a gyülekezet tagjai 
ezen estén 235 000 Ft-ot adomá
nyoztak, melyet az utolsó énekszá
mot megelőzően az édesapának ün
nepélyesen átadtunk. 

Hisszük, hogy amilyen szeretet
tel teli és jószívű volt az adakozás, 

olyan mértékben fogja a jó Isten a kislány 
gyógyulását munkálni.

KN

2014. december 13-án a Hetednapi Ad
ventista Egyház Zuglói Gyülekezete meg
emlékezett a legidősebb tagjának születés
napjáról. Szilvási Lajosné Erzsi néni 90 
éves lett. A testvérnő és néhai férje, Szil
vási Lajos bácsi nagylelkű adományának 
köszönhetően működhet ma az ő házuk
ban a gyülekezet.

Az ünnepélyes rendezvényen a gyü
lekezet lelkésze, dr. Ősz-Farkas Ernő 
szólta Isten Igéjét. Köszöntőt mondott 
Karácsony Gergely, Zugló polgármestere 
és Gyügyei Attila, a zuglói önkormányzat 
egyházügyi tanácsának elnöke is.

A gyülekezet köszönetet mondott Is
tennek Erzsi néniért, azért amit általa tett 
Zuglóért. Az utókornak mindig emlékez
nie kell, hogy honnan jöttek, kik készítet
ték elő az utat, mert az ő áldozatos lelkü

letük nélkül, most nem 
lennénk itt. 

Isten éltesse Erzsi 
nénit  90. születésnapja 
alkalmából!

Nagy Gábor

Születésnapi köszöntés  
  a Zuglói Gyülekezetben

Segélykoncert adventi kuckózással

Karácsony Gergely, Zugló polgármestere 
köszönti az ünnepeltet
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2014 decemberében a BékésCsong
rád megyei Kórusnak három helyen 
volt lehetősége bizonyságot tenni: 
Orosházán (https://www.youtube.com/
watch?v=PNDqCuls934), Gyulán és Hód
mezővásárhelyen. A kórusművek szövegei 
az első adventről, valamint Jézus Krisztus 
dicsőséges második eljöveteléről szóltak. 

Orosházán és Hódmezővásárhelyen a 
helyi televíziók nemcsak felvették a hang

versenyt, hanem az ünnepek 
alatt teljes egészében műsor
ra is tűzték. A kórusműveket 
adventi gondolatokkal Szűcs Sándorné 
testvérnő kötötte össze. Isten Igéjét a gyü
lekezetek lelkészei – Osvald László, Pa
lotás Kristóf és Kovácsné Bokor Sarolta 
– hirdették. Az igei gondolatok és a kórus
művek mondanivalója gyönyörűen kiegé
szítették egymást. Hódmezővásárhelyen 

a hangverseny első felében a helyi kórus 
szolgált, valamint mindhárom helyen 
szolgált az a kamarakórus, amely zenei 
napokon és kórustalálkozókon képviselni 
fogja a Magyar Unió zenei irányelveit.

Pörneki Attila

Egyházunk Debreceni Gyülekezete kará
csonyi jótékonysági hangversenyt tartott 
2014. december 20án, a helyi kápolná
ban. Az önkéntes felajánlásokat a Debre
cen Nagytemplomi Református Egyház
község Immánuel Otthona részére adtuk 
át az est végén. 

Az otthon 1991-ben alakult meg. 
Akkor, Debrecenben ez volt az egyetlen, 
nappali ellátást biztosító intézmény a kör
nyéken élő halmozottan sérült gyermekek 
és fiatalok számára. A nappali intézmény 
szociális, közoktatási és egészségügyi 
feladatokat lát el. A gyerekek képessége
iknek megfelelően gyógypedagógiai és 
fejlesztő iskolai oktatásban részesülnek, 
melyek igen költségesek. Minden segítség 
jól jön.

A szervezők és a szereplők több hó
napos áldozatkész, lelkiismeretes munkája 

előzte meg a koncer
tet. Közreműködött a 
Debreceni Adventista 
Gyülekezet Kórusa, 
kiegészülve többek 
között józsai, hadházi, 
szabolcsi, fehérgyar
mati énekesekkel. A 
kórusművek mellett a vendégek hallhattak 
még prózai darabot, valamint a Fehérgyar
mati Fúvószenekar zeneszámait.

Az est folyamán bemutatásra került 
egy táncjáték is az Immánuel Otthon igaz
gatónője, Győri Zsófia és egyik tanítványa 
előadásában. A koreográfia döbbenetes 
erővel hatott a közönségre. A táncosok 
minden mozdulata azt sugallta, hogy az 
ember Isten támogatására szorul. Kiszol
gáltatott, sérült, megfáradt társainkat föl
karolhatjuk. Ha segítő jobbot nyújtunk, 
akkor Isten kezének folytatása lehetünk 
a hétköznapokban. Gyülekezetünk egy 
kerámia órát kapott emlékül az intéz
ménytől. Szem előtt ketyeg, mutatva: az 
idő telik, és előbb-utóbb minden elmúlik. 
Az öröm és a fájdalom is. Az óra oldalán 
kézzel írt szöveg áll. Immánuel. Velünk az 
Isten!

K. Barabás Emese

A Békés-Csongrád megyei Kórus 
adventváró hangversenyei

Jótékonysági hangverseny 
Debrecenben

Könyvajánló

Néhány hé
ten belül 

kapható lesz 
az Advent Ki
adónál KovácsBíró János új könyve, 
amelyhez az előszót dr. Gallusz László,  
az ajánlást dr. Ősz-Farkas Ernő írta. 

KovácsBíró János színes történe
tekkel illusztrált előadásokat tartott az Is
tenbe vetett reménységről, amelyet most 
nyomatott formában vehet kézbe minden 
kedves Olvasó.

Advent Kiadó

A Békés-Csongrád megyei Kórus A Hódmezővásárhelyi Kórus

A Kamarakórus
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Nagyon szép évünk volt a 2014-es év, 
melynek zárásaként meghívást kaptunk 
december 17-ére a Hidasi Idősek Klub
jába, ahová saját gondozottjaimmal men
tünk el.

A Hidasi Adventista Gyülekezetből 
egy páran lelkesen készültünk, és zenés 

műsorral leptük meg az egybegyűlt időse
ket. A programot örömteli hangulat jelle
mezte, amelyet közös éneklés, jó beszél
getések és kis óvodások műsora tett még 
meghittebbé.

A rendezvényen jelen volt a falu pol
gármestere is, aki azt nyilatkozta, hogy 

az ünnepélyes alkalom különösen 
felemelő érzésekkel töltötte el.

Nagy örömömre szolgál, hogy 
ebben a kis faluban jó kapcsolat
ban vagyunk az idősek klubjának 
tagjaival, a gondozókkal, akik 
nyitottak mindenféle közös prog
ramra velünk.

Szívből kívánom, hogy to
vábbra is igazi baráti kapcsolatok 
születhessenek az itteni emberek 

között, és minden gondozottam jól érezze 
magát a Hidasi Adventista Házi Segítség
nyújtó Szolgálatban. Egyúttal kívánok Is
tentől megáldott boldog új évet!

Klungné Ömböli Edit
Hidasi Adventista  

Házi Segítségnyújtó Szolgálat

Közös karácsonyi és évzáró program  
a Hidasi Idősek Klubjában

Párszavas kedves köszöntővel indult Sze
gedi Kovács György költői estje 2015. 
január 20-án a Vörösmarty Teremben Szé
kesfehérváron, amelyet Bobory Zoltán a 
Vörösmarty Társaság elnöke mondott el. 
Az asztalon kilenc verseskötet sorakozott, 
a költő eddigi munkásságának nyomaként. 
Az eseményen résztvevő Tóka Szabolcs 
orgonaművész halk szóval megjegyezte: 
„Mint Beethoven életműve a kilenc szim
fóniával.”

A költői est apropóját Gyuri kilen
cedik, Enyhítő körülmények című kötete 
adta. Román Károly irodalomtörténész, 
a drága tanár úr méltatta a költő munkás
ságát, különös tekintettel a tartalmilag, 
formailag nagyon kiforrott utolsó kötetre. 
Három pontban foglalta össze véleményét 
Szegedi Kovács György költészetéről:  
1) Mindnyájan tudjuk, érezzük, hogy 
korunk legnagyobb problémája az erköl
csi nihilizmus. 2) Szigeti Lajos Sándor: 
Evangélium és esztétika c. művét idézte.  
A néhai egyetemi tanár, az MTA egykori 

tagja többek között ezt írta: „Nietzsche óta 
az európai ember azzal kísérletezik, ho
gyan tudná önmagát megváltani” – azaz 
Isten nélkül eljutni a szellemi emberig, 
a teljességig. 3) Szegedi Kovács György  
ebből a világtébolyból azt ismerte fel, 
hogy az emberi sors Isten nélkül, a Golgo
ta nélkül ÉRTELMEZHETETLEN.

Az est színfoltja volt Cserta Gábor 
éneke és muzsikája, aki mai költők versei

re is ír zenét. Gyuri „Locsoló
vers”-ére írta egyik nagyszerű 
dalát, amelyet elénekelt és gi
tárral kísért a közönség nagy 
figyelme közepette.

A költő verseit dr. Mak
kos Norbert és Makkos Anna 
Ráhel mondta el értően, át
élten, amit a jelenlevő iroda
lomértő és -kedvelő közönség 
a lelkében örömmel vihetett 
magával.

E. Kökényes Zsuzsa

Kedves Testvérek!

Örömmel adjuk hírül, hogy a Nagykállói 
Gyülekezet weboldalán 2015 januárjától 
ismét elérhetők a zenés zsoltárok. Jelen-
leg 51 zsoltár és 4 igeszöveg tölthető le.

Az első zsoltárunkat, amely stílsze-
rűen az 1. zsoltár volt, 2006 júliusában 
készí tettük. Az elmúlt évek alatt az el-
készített anyagok száma megközelíti a 
100-at, és ezekből a leg jobban sikerültek 
kerültek feltöltésre. 

Kérünk, fogadjátok szeretettel eze-
ket! Elérhetőség: www.adventista.hu/
nagykallo  „letöltések” menüpont.

Cz. Z.

Költői est Székesfehérváron

A  legkisebbek  is  készültek  műsorral
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Az 1988-ban alapított E. G. White kórus 
egy év szünet után 2013 nyarán szerve
ződött újjá a TET és Kertész Tamás kez
deményezésére. A karvezetői szolgálatot 
Czinege Zoltán, a programszervezői, me
nedzseri szolgálatot pedig Kertész Tamás 
vállalta. 

A kórus tagjai a Tiszavidéki Egyház
terület több városából (Debrecen, Józsa, 
Nyíregyháza, Nyírpazony, Nyírtelek, 
Nyírbogdány, Mátészalka, Orosháza és 
Nyírmeggyes) járnak a próbákra és szol
gálatokra.

A kórus a 2013 augusztusi újraindulá
sa óta több szolgálaton is részt vett: éne
keltünk Debrecenben volt kórustagunk 
esküvőjén, a Nyíregyházi Gyülekezet 100 
éves jubileumán, a debreceni Bibliai Sza
badegyetem több előadásán, a Debreceni 
Gyülekezet karácsonyi istentiszteletén, 
részt vettünk a Szabolcsi Adventista Ve
gyes karral és az Evangélikus Hitközség 
énekkarával közösen a nyíregyházi evan
gélikus nagytemplomban megrendezett 
jótékonysági hangversenyen. Énekeltünk 
hitmélyítő istentiszteleteken, Gyöngyösön 
és Újfehértón, keresztségi istentiszteleten 
Debrecenben, és egy újabb esküvői isten
tiszteleten Nyírpazonyban. 

A folyamatos szolgálatok mellett 
fontosnak tartjuk annak az örökségnek a 
gondozását, amelyet az elmúlt több mint 

25 év alatt a kórust vezető 
karvezetők: Szőllősi Árpádné, 
Magyar Tünde, Szőllősi Sza
bolcs, Papp László, Sepsi Őrs, 
Féki Gergő, valamint prog
ramszervezők és menedzse
rek: Pintér Béla, Sitkei Zoltán és Kertész 
Tamás vezetésével alkotott a kórus.

2013 decemberében kiadásra került 
digitalizált változatban, CDn, az 1995
ben kazettán megjelent „Énekelj az Úr
nak” című énekgyűjtemény, valamint 
2015 második negyedévében várható a 
kórus második hangfelvétele, az 1991ben 
felvett húsvéti zenei áhítat kiadása, szin
tén CDn.

Ismét kapható az 1997ben kiadott 
„Dicsőség az Úrnak!” című CD, és előké
születben van az 1998-as – eddig meg nem 
jelent – Svájci és Franciaországi körúton 
felvett énekek kiadása is.

A kiadványokról bővebben a kórus 
weboldalán lehet olvasni, ami megtekint
hető a www.adventista.hu/whitekorus cí
men. 

Igyekszünk jelen lenni a közösségi 
médiában is, így megtalálhatók vagyunk a 
Facebook-on is, valamint saját csatornánk 
van a YouTube videómegosztó oldalon 
is, ahová folyamatosan kerülnek fel azok 
az amatőr és profi felvételek, melyeken a 
kórus szolgálatai láthatók.

Közeleg a kórus 30 éves fennállásá
nak évfordulója, ami 2018-ban lesz. En
nek az előkészületeit már most elkezdtük 
szervezni, hiszen az eltelt évek alatt több 
mint 150 tagja volt a kórusnak, akik közül 
sokan más országban és más földrészen 
élnek.

A találkozó előkészületeiről további 
információkat a kórus weboldalán lehet 
találni: www.adventista.hu/whitekorus 

És itt szeretnénk még egy felhívást is 
közzétenni: Szeretnénk a kórus 30 évének 
a szolgálatairól egy anyagot összeállítani, 
és ehhez ezúton szeretnénk kérni mind
azokat, akiknek bármilyen fénykép, videó, 
vagy hanganyag van a birtokában a kórus
ról és a kórus szolgálatairól, az jelezze a 
számunkra az alábbi címek egyikén:
 Zágonyi Tibor -  szitiaddo@gmail.com; 
 Czinege Zoltán – czzollye@gmail.com.

„...az ének, a dallam, mely sok szívből 
árad, tisztán, jó kiejtéssel,  

Isten egyik eszköze a lélekmentésben” 
(Ellen G. White).

Cz. Z.

Közeleg az E. G. White Kórus  
fennállásának 30 éves jubileuma

Dunaújváros – Bízunk ab-
ban, hogy a világhír felé 
vezető út első lépéseinek 
lehettünk tanúi egy nagy 
tehetség életében.

Levelet kaptam Svédor
szágból! Élnek ott ugyan 
ismerőseim – de még 
soha nem leveleztünk 
egymással. S a (légipos
ta!) boríték felbontása 
után kiderült, hogy nem 
is tőlük jött levél.

Hanem a svédorszá
gi Az Én Első Bibliám 
Szervezettől (Min Första 
Bibel…). „We would 

like to wish you a Happy New Year and 
the Peace & Joy that Christmas brings 
as we celebrate the birth of our Saviour, 
Jesus Christ.”

Vagyis (gyorsfordításban): Boldog Új
évet szeretnénk kívánni Önnek és békés, 
vidám karácsonyt, ahogy a megmentőnk, 
Jézus Krisztus születését ünnepeljük! Az 
aláírók: Gunnar Nilson elnök és Rohde 
Akesson főtitkár. Akiknek ezúton is meg
hatottan köszönöm kedvességüket.

No, de hogy a csudába kerülök e na
gyon távoli és rendkívül tiszteletremél

A világraszóló siker! – Ködöböcz 
Mónika nem is akarta elhinni...

„…rólunk írták”

Íme, a világsikert aratott üdvözlőlap-illusztráció, az Arany János 
Általános Iskola 12 éves diákja, Ködöböcz Mónika alkotása

Mónika a meglepetés  
pillanataiban az igazgatói irodában
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tó szervezet figyelmébe? A megoldást a 
köszöntő lap hátulján lévő néhány sor 
adta meg. „Picture created by Mónika 
Ködöböcz 12 years old.” A képet készítet
te a 12 éves Ködöböcz Mónika.

Hát persze! Erről a roppant tehetsé
ges és végtelenül szerény kislányról már 
írtunk tavaly a lapunkban: abból az alka
lomból, hogy az Adventista Egyház szer
vezte, bibliai témájú rajz és novellaverse
nyen két kategóriában is első díjat nyert az 
Arany János Általános Iskolában.

A verseny szervezésében részt vett 
kedves barátunk, a Svédországban élő, 
dunaújvárosi származású Matula Péter is. 
Azóta megtudtuk: a pályázat híre és Móni
ka rajza az ő közreműködésével jutott el a 
szervezethez – amely (most kapaszkodja
nak meg!) karácsonyi és újévi üdvözlőlap

jának illusztrációjává a dunaújvárosi lány 
művét választotta: ezt a Mónika rajzolta 
lapot küldték szét az év végén az egész 
világba!

Hétfőn rövid, de annál bensőségesebb 
házi ünnepségen köszöntötte az Arany-is
kola igazgatója, Garai Zsuzsanna Mónikát, 
a 7. a osztály tanulóját és édesanyját, dr. 
Ködöböcz Attilánét (aki nem mellékesen 
az iskola tanítónője). Egyben átadta a rop
pant meglepett és meghatott kislánynak a 
svéd szervezet ajándékát: egy doboznyi 
karácsonyi üdvözlőlapot, az ő alkotását...

Az igazgatónő közölte, hogy a jövő 
héten rendezendő iskolagyűlésen mind a 
hatszáz diáktárs előtt is köszönteni fogják 
Mónikát páratlan sikere alkalmából! 

Pekarek János

(balról jobbra) Dr. Ködöböcz Attiláné, Mónika, 
Puskásné Hilbert Katalin, Mónika tanára és 
Garai Zsuzsanna iskolaigazgató

Forrás: Duol.hu (http://duol.hu/hirek/a-
vilagraszolo-siker-kodobocz-monika-nem-is-

akarta-elhinni-1673405) Fotók: A. G.

Az imaheti felhívással összhangban:  
„Ha úgy dolgoznánk a városokban élőkért, 
ahogy Isten szeretné, akkor az eredmény 
egy még sosem látott, hatalmas mozgalom 
elindulása lenne.” (A 2014-es, őszi imaheti 
anyagunk idézi a 4. oldalon, E. G. White: 
Medical Ministry 304. oldaláról.)

A hangzatos cím nem túlzás – így érezzük 
mi, a Nyugati aluljáró missziósai egy év 
után. Tavaly november 5én kezdtük mun
kánkat az aluljáró egyik szabad kanyarjá
ban. 

Kedd délutánonként szórólapokat és 
könyveket osztunk az arra járó emberek
nek. Énekekkel és plakátokkal hirdetjük 
Jézus közeli visszajövetelének üzenetét, 
beszélgetünk az érdeklődőkkel. Pár tu
cat könyvvel kezdtük, és az eltelt egy év 
alatt soha sem fogytunk ki az elosztható 
anyagból (pedig alkalmanként egy láda 
elfogy) – hála testvéreinknek, Nektek! 
Ez az egyik csoda, de a másik az igazán 
különleges csoda: az, hogy az érdeklődők 
sem fogynak el! A rohanó élettempót és az 
emberek érdektelenségét ismerve ez igazi 
csoda! Minden héten van új érdeklődőnk, 
akiért érdemes volt kimennünk.

Pillanatképek az utcai misszióban:
 Nagyon dadogós, beteg fiatalember 

elmondta, hogy életének egyetlen erőssé
ge Jézus Krisztus.

 Kicsit ittas öregember először kö
tözködni akart, aztán megtanította nekünk 
a Hallelujaht, amire írtunk biblikus szö
veget és azóta énekeljük.

 Többen is kifejezték, hogy számuk
ra fontos tudni azt, hogy velünk minden 

kedden délután 3–6ig találkozhatnak, és 
a szokásos helyünkön megtalálnak minket 
– és vissza is jönnek hozzánk! 

 Egy nő a gyerekeivel együtt elkérte 
az egyik budapesti gyülekezetünk címét, 
hogy el tudjon menni adventista istentisz
teletre.

 Egy Dél-Amerikában nevelkedett 
férfi elmondta, hogyan ment tönkre az éle
te, és hogy egyetlen kapaszkodója Isten.

 Fiatalok örömmel fogadták el A 
nagy küzdelmet.

 Egy idősebb hölgy megtanulta, 
majd együtt énekelte velünk a „Ne félj, 
mert megváltottalak!” című éneket! Utána 
örömmel ment tovább.

 13 éves kislány elfogadta Doug 
Batchelortól A leggazdagabb barlangla-
kót.

 Egy ezotériával, agykontrollal, és 
rendszeres önhipnózissal erősen foglalko
zó nő segítséget kért a démontól megszál
lott fiának.

 Egy férfi Jézus életét kért, mert vala
hol jót olvasott a könyvről.

 Egy fiatalember segítséget kért, ho
gyan tanítsa 5 és 7 éves gyermekeit a Bib
liára, hogyan ismertesse meg velük Istent.

 Egy drogos fiú arra kért minket, 
hagyjuk abba az éneklést, mert nagyon 
zavarja. Kicsit beszélgettünk vele, utána 
elnézést kért és elment.

 Fiatalok, rendes, állványos kamerá
val felvettek minket a diplomamunkájuk
hoz.

 Kicsit ittas férfi azt kérte, magya
rázzuk meg a Szentlélek személyét, és azt 
hogy hogyan lehetne Őt vizuálisan elkép
zelni, mert sok embertől megkérdezte már, 
de senki sem tudta elmondani.

 Legnagyobb meglepetésünkre La
katos Robi nézegette a könyveinket! Roby 
Lakatos régóta Brüsszelben él, nemzet
közileg elismert cigányprímás, akit jazz 
muzsikusként és klasszikus művészként 
is magasra értékelnek. Elmondása szerint 
szabadkeresztény, brüsszeli házában ima
csoportjuk van és! – ismeri Ellen White 
műveit! Ezért örömmel fogadta el A nagy 
küzdelmet is.

 Egy váratlan és hirtelen jött helyzet: 
egy vadidegen férfinek egyikünk szemé
lyes megtérése és elhívása által mutattuk 
be azt, hogy Istennel ma is lehet egy dina
mikus és teljesen valóságos kapcsolatban 
élni.

Örülünk, hogy ebben a csodálatos munká
ban részt vehetünk, köszönjük Istennek, 
hogy minden héten megtapasztaljuk, hogy 
van értelme a munkánknak, kapunk pozi
tív visszajelzést az emberektől! Dicsőség 
az Úrnak!

Akik eddig részt vettek a misszió
ban: Palátsik Dénes, Kormos Tivadar, 
Ürögdiné Zsurkai Mária, Balázs Tímea és 
Petike, Kovács Ferencné Gitta Újpestről, 
Szabó István, a Moldován család, Dán 
Sándor, Gyarmati Éva, Török Vera, Rinkó 
Sándor, Kékesi János, Margittay Erzsébet, 
Novák-Nagy Irén, Gyömrő Molnár Béla 
és Rózsika, egy idősebb hölgy az A gyüle
kezetből és Gyarmati Gyöngyi – ha vala
kit kihagytunk, elnézését kérjük!

Továbbra is nyitottak vagyunk a misz
szióhoz csatlakozni kívánók felé. Gyer
tek, kapcsolódjatok be! Alakítsatok másik 
csoportot és dolgozzatok más helyszínen 
vagy itt, más időpontban! Budapest sok 
helyszíne be van jelentve hivatalosan, te
hát az egész városban végezhetjük a mun
kát!

Isten áldja meg a missziómunkát!

Gyarmati Gyöngyi és Rinkó Sándor

A csoda folytatódik!
  – avagy: Menjetek előre!
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özv. Palicz Lajosné
sz.: Márföldi Júlianna

1921–2014

2014. július 29én vettünk búcsút a feltá
madás reménységében özv. Palicz Lajoné 
(sz.: Márföldi Júlianna) hittestvérünktől 
Nyíregyházán. 

Testvérnőnk egy négygyermekes 
evangélikus családból származott. Húsz
éves korában kötött házasságot férjével, 
akivel 62 évig élhettek egymást segítő, 
boldog házasságban. A jó Isten házassá
gukat hét gyermekkel áldotta meg. Csa
ládjuk nagyra növekedett: 11 unoka, 16 
dédunoka és 2 ükunoka volt örömére. Úgy 
emlékezünk reá, mint aki népes családja 
igazi összetartója volt.

Testvérnőnk 1951-ben lett a Hetedna
pi Adventista Egyház Nyíregyházi Gyüle
kezetének tagja. 63 éven át volt hűséges 
és aktív tanítványa Jézusnak a nyíregyházi 
közösségben. Úgy emlékezünk reá, mint 
aki a Jézus Krisztusba vetett hitre bátorí
totta hittestvéreit és népes családjának tag
jait, szeretteit is. Hitéről nemcsak szava
ival, éneklésével tett bizonyságot, hanem 
szeretetteljes tetteivel és ajándékaival is. 
„… az Úr Jézus szeretetével, a Szentlélek 
indítására küldöm ezt a saját kézzel készí
tett kis emléktárgyat…” – írta egyik misz
sziós levelében.

Férje halála után egyedül élt, csa
ládtagjai segítségével és támogatásával, 
majd 2005-től a Tass-i Szeretetotthonunk 
lakója lett. 90. születése napját Tasson, 
családja körében ünnepelhette meg. Bár 
ritkaság számba menő magas életkort ért 
meg, a halál mégis hirtelen ragadta el őt 
94. életévében. Életútja Jézus Krisztusban 
zárattatott le.

Temetése alkalmával Szilasi Zoltán 
lelkipásztor hirdette Isten Igéjét a népes 
gyászoló család és a végtisztességet té
vők számára: „Csalóka a báj, mulandó 
a szépség, de az Urat félő asszony dicsé-
retre méltó” (Péld 31:30, MBT). Kedves 
személyének emlékét szívünkben őrizzük 
meg.

Szilasi Zoltán

  

Varga Károly
1934–2014

Varga Károly 1934. október 27én szüle
tett a Vas megyei Sajtoskálon, hívő szülők 
nyolcadik gyermekeként. A szülők ez idő 
tájt ismerkedtek az adventista hittel, így 
már fiatal korában találkozott az adventis
ta igazsággal. 

1956ban költözött Kapolyra szülei
vel. 1958-ban kötött házasságot Galambos 
Máriával, 4 gyermekük született: Marika, 
Zsuzsi, Évi és Ibolya. 

Kezdetben a Kapolyi TSZ-ben dol
gozott kocsisként, majd Budapesten, az 
építőiparban vállalt munkát. 1969-től be
tegápolóként dolgozott a tabi szociális ott
honban, majd később a siófoki kórházban 
9 évig, innen vonult nyugdíjba is. 

1951-től a Hetednapi Adventista Egy
ház  Kapolyi Gyülekezetének hűséges 
tagja volt. Karcsi bácsi egész életében 
központi helyet foglalt el Isten szeretete, 
tisztelete. A gyülekezetben éveken keresz
tül vállalt felelős vezető szolgálatot, és 
örömmel vezette a gyülekezet éneklését 
harmónium segítségével.

2009ben agyvérzése volt, akik akkor 
láttuk őt – ahogy tehetetlenül feküdt a kór
házi ágyon –, tudtuk, csak az ima segíthet; 
és a Jó Isten meghallgatta az imákat. Egy 
csoda volt az ő felépülése, bár gyengébb 
lett, és a zúgás a fejében folyton zavarta, 
de visszakaptuk Őt, s még a harmóniu
mozás is ment neki. Vidám, viccelődő, 
életvidám természetét betegsége alatt is 
megőrizte.

Tavaly ősztől ereje egyre fogyott, 
kevesebbet tudott már fent lenni, emiatt 
sokat feküdt, de szívét Istenhez emelte, 
kezei imádságra voltak kulcsolva, s meg
nyugodott Isten akaratában. 2014. július 
30-án, egy közel 8 évtizedes földi életút 
lezárult.

A ravatalnál és a sírnál Mayor Zoltán, 
Molnár András, Kis István és  Petőh Imre 
lelkész testvérek szolgáltak, hirdetve Isten 
vigasztaló és bátorító igéit. Karcsi bácsit 
a családtagjain és a rokonságon kívül a 
kapolyi, siófoki, balatonlellei, kaposvári, 
nagykanizsai, veszprémi, hévízi, valamint 
a soproni testvérek kísérték földi nyughe
lyére.

Petőh Imre

  

Harasztosi Jánosné
sz.: Labancz Mária

1919–2014

Harasztosi Jánosné Labancz Mária 1919. 
március 14én született Magyarhomoro
gon. Édesapja Labancz János, édesanyja 
Popovics Ilona. Kilencen voltak testvérek, 
ő volt a harmadik a sorban. Egyéves ko
rában elvesztette édesanyját, nagymamája 
nevelte hétéves koráig. Édesapja újrahá
zasodott és Mariska nénit is magukhoz 
vették. 

1937ben kötött házasságot Pásztor 
Elekkel. Házasságukból egy fiú született. 
Férje a második világháborúban meg
halt. Ötévi özvegység után férjhez ment 
Harasztosi Jánoshoz, 1949ben. Házassá
gukból egy fiú született. 

Földműveléssel foglalkoztak saját 
földjükön. Mindkét gyermeket nagy oda
adással és szeretettel nevelték. 1946ban 
lett a Hetednapi Adventista egyház tagja, 
melyhez 68 éven át, haláláig hűséges ma
radt. 

30 évig volt a gyülekezet pénztárosa. 
Nagyon szerette a gyülekezetet, a testvé
reket. 

2014 február 19én este otthonában 
elaludt az Úrban. Temetésén Farkas Attila 
segédlelkész  hirdette a vigasztalás igéit a 
73. zsoltár 23–26 versei alapján. A sírnál 
Sztán János nyugdíjas lelkész testvérünk 
beszélt a feltámadás csodálatos tényéről 
Pál apostolnak a thesszalonikaiaknak írt 
igéi által. 

Istenünk vigasztalja meg a gyászoló
kat azzal a reménységgel, amely erőt adott 
Mariska néninek is a terhek hordozásában!

Farkas Attila

  

Búcsúzunk...

„  És  ímé  hamar  eljövök;  és    
az  én  jutalmam  velem  van…”  

(Jelenések  22:12)
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Bibliai vetélkedő 3 fordulóban,  
3 korosztály számára

Helyi, gyülekezeti forduló: 2015. március 7, délután. 

Tananyag: Mózes első könyve

Cél: Megszerettetni a Szentírást, annak olvasását, tanulását játékos 
formában. Ezzel buzdítva a résztvevő fiatalokat – mind saját,  
mind külsős gyermekeket, sőt rajtuk keresztül szüleiket, felkészítő 
tanáraikat –, hogy életükben naponta használják a Bibliát.

Keressük meg az iskolákat a gyülekezetek környezetében, és 
vonjuk be a vetélkedőbe a hitoktatós vagy más érdeklődő diákokat. 
A gyülekezet bibliai konzultációkat, felkészítőt is felajánlhat. Kiváló 
kapcsolaterősítő lehetőség lehet.

Módszer: Bibliaismeret elsajátítása színvonalas, objektíven 
értékelhető feladatok segítségével, melyek a lexikális tudást, a 
kreativitást és csapatoknál a csoportmunkát is igénylik.

A vetélkedő menete: A lebonyolítás három fordulóban (helyi, régió, 
országos). A továbbjutáshoz egy előre meghatározott ponthatár 
elérése szükséges (ezért szükségesek objektíven értékelhető 
feladatok). A kiírás egyéni és csapatok részére szól. Három 
korcsoportban (általános iskola felső tagozatosok, középiskolások, 
érettségitől 30 éves korig). 

Az országos döntő helyszíne és időpontja: A Golgota utcai hitmélyítő, 
november 7.

 
                  Mindenki jutalmat kap!

Fődíjak: korosztályonként 
1. díj: 1-1 Biblia iPad Mini készüléken 16GB Bibliával; 
2. díj: nyári tábori részvétel 2 fő részére, 
3. díj: egy fő részére nyári tábori részvétel (szabadon választható 
tábor mindkét esetben).

További információk és jelentkezés:  
http://det.adventista.hu/2015-esemenyei/bibliai-olimpia/ oldalon.

További információk a szervező munkacsoport vezetőjénél:  
Tóth Szilárd – tothszilard@adventista.hu címen lehet.  
A szervező munkacsoport tagjai: Gyürüs Pannika és István,  
Zoboki Nóra, Szilvási-Csizmadia Andrea.

DET

Az elmúlt napokban többször is jártam 
Balatonlellén, az Adventista Konferencia
központban. A tó be van fagyva, a fák ko
paszak, az épületek falaiból árad a hideg, a 
csapokból nem folyik a víz, és kihalt min
den az udvaron. Ennek ellenére már láza
san dolgozunk azon, hogy a nyárra min
den elő legyen készítve, és újra sok ember 
élvezhesse a Balaton nyújtotta örömöket. 

Készülnek a tervek a felújításokhoz, 
folynak a tárgyalások a kivitelezőkkel, 
akik a nagyobb felújításokat fogják végez
ni. Emellett az idén is várjuk azokat, akik 
felajánlják szeretetmunkában a segítségü
ket bármilyen területen (takarítás, mesze
lés, bármilyen szakmunka stb.).

Az utolsó egyeztetések folynak a tur
nusbeosztással kapcsolatban, hamarosan 
küldjük a gyülekezeteknek a tájékoztatást 
a 2015. év turnusairól, és az árakról.

Már most keressük a nyári nyitva tar
tás idejére a dolgozókat, így várjuk azok 
jelentkezését, akik szívesen dolgoznának 
az Adventista Konferenciaközpontban 
az alábbi munkakörök valamelyikében: 
szakács, konyhai kisegítő, takarító, kar

bantartó, kertész. A jelentkezésnél a szak
képzettség nem feltétel. Várjuk olyanok 
jelentkezését is, akik már többször főztek 
nagyobb létszámra, vagy gyakorlatuk van 
a kenyérsütésben, vagy bármilyen fa, 
fém-, vagy építőipari tevékenységben jár
tasak. Jelentkezni és felvilágosítást kérni 
az alábbi elérhetőségek valamelyikén le
het Tóth Sándortól: tsandor@adventista.
hu; 06 30 6643165; Hetednapi Adventista 
Egyház 2119 Pécel Ráday u. 12.

     
  Tóth Sándor 

intézményvezető

Nyári  
munkalehetőségek 
Balatonlellén

A téli Balaton látképe a lellei üdülőből

Az  
Adventista félóra  

2015.  évi  műsorainak   
tervezett  időpontjai:

február 13.,  március 20.,  
május 8.,  június 12.,  

július 10.,  augusztus 7.,  
szeptember 18.,  október 30.,  

december 25.
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2014. december 12-én az ADRA és a Zuglói Adventista Gyülekezet meg
szervezte második jótékonysági koncertjét is ebben a téli időszakban. A 
„gyereahogyvagy” program keretében a Hetednapi Adventista Egyház és 
segélyszervezete, az ADRA, azt tűzte ki célul, hogy – oktatási intézmé
nyekkel történő együttműködésben – rászoruló gyermekek részesüljenek 
étkeztetési támogatásban a 2014/2015-ös tanév szeptemberétől.

Számos család sajnos nem tudja havonta teljesíteni az iskolai étkezte
tés befizetését. Sok kisgyermek számára pedig ez jelentené a napi étkezés 
jelentős részét!

A program révén Budapesten már 11 intézményben közel 100 gyer
mek napi étkeztetése van biztosítva.

A mostani Zuglói Civil Házban megrendezett koncerttel a Zuglói 
Egyesített Bölcsődék támogatása volt a cél. A koncert fővédnöke Kará

csony Gergely, Zugló polgármestere volt, aki köszöntötte az egybegyűl
teket.

Az est fellépője az 8in1 Singers énekegyüttes volt, melynek tagjai 
igazán csodálatos ünnepi előadásukkal békét és nyugalmat hoztak a hall
gatóság szívébe. A nagyszerű alkalmon felcsendültek jól ismert karácso
nyi zene- és énekszámok, illetve az 8in1 Singers saját dalai is.

Jó hagyomány lehet ezt az adakozási lehetőséget tovább folytatni az 
ünnepi időszakon túl is.

Nagy Gábor

AdventInfo – a Hetednapi Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja. Kiadja a Kommunikációs Osztály. Megjelenik havonta nyomtatott és internetes 
formában. Felelős kiadó és főszerkesztő: Ócsai Tamás unióelnök. Szerkesztő: Kiss Virág. Területi felelősök: Bihari Csaba (DET), ifj. Szőllősi Árpád (TET).

Internetes szerkesztő: Árvai Gergely. Szerkesztőség: 2119 Pécel, Ráday u. 12.; Tel.: (28) 547–360; Fax: (28) 452–229
Híranyagokat, észrevételeket az adventinfo@adventista.hu e-mail címre vagy levélben, faxon a fenti elérhetőségeken várunk.

A karácsony előtti időszak mindig eseménydús 
az ADRA Alapítvány munkatársai és önkénte
sei számára. Szeretnénk minél több szükségben 
lévő családnak, vágyakozó kisgyermeknek, 
vagy akár dacos kamasznak mosolyt csalni az 
arcára.

2014ben immár második alkalommal lát
hattuk vendégül norvég partnerszervezetünk, az 
Utekontakten Nittedal munkatársait és fiatal ön
kénteseit. Velük együtt 2014. december 15–19. 
között, az országot járva látogattunk meg töb
bek között olyan hátrányos helyzetű gyerme
keket, akiknek már volt lehetőségük az ADRA 
nyári táborában is részt venni. így eljutott a csa
patunk Dunaújvárosba, Ózdra, Rákoscsabára és 

a Győri Gyermekvédelmi Központ több intéz
ményébe is: Csornára és Jánossomorjára.

Dunaújvárosban, Ózdon és Rákoscsabán 
is a Családsegítő Központ adott helyet a baráti 
összejöveteleknek, ahol felidéztük a közös em
lékeket, együtt énekeltünk, játszottunk, és ami 
nem maradhatott el: ajándékkal is megleptük a 
gyerekeket.

Nagy élmény látni, hogy erőfeszítéseink ál
tal a Szentlélek mekkora hatást is gyakorol egy-
egy életre. A nyári táborunk mottója: „Soha ne 
add fel!” Szeretnénk, ha ez a jelmondat egész 
évben elkísérné a résztvevőket. De nemcsak mi 
emlékeztetjük őket erre a személyes találkozá
sokkor, hanem megteszi ezt a tábori póló is. Az 
egyik ózdi lány, aki rendőrnek tanul, elmesélte, 
mindig ezt hordja testnevelésórán, hogy futás 
közben erőt adjon a pólón lévő felirat: „Soha 
ne add fel!” Azt is megosztotta velünk, hogy 
a tábor óta beengedte az életébe a jó Istent, és 
csodálatos tapasztalatokat élt át vele.

Talán azért indultunk el, 
hogy adjunk, de valójában 
mi magunk gazdagodtunk a 
legtöbbet e látogatások során. 
Hálásak vagyunk ezért az Úr
nak!

K. Á.

A D R A  h í r l e v é l

Mosolyt  
karácsonyra

Képen balról jobbra (Karácsony Gergely, Zugló polgármestere, Dr. Ősz-Farkas 
Ernő, a Hetednapi Adventista Egyház Zuglói Gyülekezetének lelkésze, Zohán 
Tünde, ADRA igazgató, Barta János, a Zuglói Önkormányzat Pénzügyi és 
Költségvetési Bizottságának elnöke, Gyügyei Attila, a Zuglói Önkormányzat 
Egyházügyi Tanácsának elnöke) – fotó: Csegedi MAgyAr

Jótékonysági est Zuglóban 
a gyermekétkeztetésért

8in1 Singers énekegyüttes – fotó: nAgy gábor

Kedves Testvérek!
 
Szeretettel kérünk Benneteket, hogy szemé lyi 
jövedelemadótok 1%-ával idén is támogas-
sá tok az ADRA Alapítvány munkáját. Az így  
felajánlott összeget az ADRA Alapítvány a hát-
rányos helyzetű embertársaink, krízishelyzet-
be került családok, árva gyer mekek, valamint  
a katasztrófa sújtotta tele pülések lakóinak  
megsegítésére használja fel.

A 2014-ben folyósított 1%-os felajánlá-
sok eddig beérkezett összege 1 668 124 Ft 
volt. Ennek az összegnek a 70%-a az ADRA 
alapító okiratában meghatározott cél szerinti 
tevékenységekre (szociális segélyezés, karitatív 
gyermektábor, családon kívül nevelkedő gye-
rekek támogatása), valamint 30%-a a törvényi 
előírások szerint működési költségekre kerül 
felhasználásra.

Szeretnék köszönetet mondani minden 
kedves, eddigi felajánlónak! Kérünk, hogy az 
1%-os bevallások idején idén se feledkezzetek 
meg az ADRA Alapítványról. 1%-od életeket 
ment!

Az ADRA kuratóriumának nevében: 

Dr. Abaházi J. Attila
kuratóriumi elnök


